
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah   :  SMA  Negeri  1 Kotanopan 

Mata Pelajaran :  Seni Budaya (Musik)  

Kelas/Semester  :  XII/ Ganjil  

Materi Pokok  :  Konsep dan teknik berkreasi musik kontemporer 

Alokasi Waktu  :   90 Menit (Pertemuan ke 2) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Siswa mampu  mengidentifikasi konsep, teknik dan prosedur memainkan musik kontemporer. 

 

B. Metode Pembelajaran : Daring dengan Classroom 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

      Kegiatan Pendahuluan (15 Menit)  

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran. 

2. Membagikan absensi kehadiran peserta didik. (disiplin)  

3. Melakukan assesmen non kognitif  

4. Memberi soal diawal mengawali pembelajaran (Pre test) 

Kegiatan Inti (60) 

1. Guru membagikan materi pembelajaran melalui vidio/power point 

2. Guru merangsang siswa dengan pertanyaan yang berhubungan dengan video pembelajaran 

3. Guru menanyakan hal-hal yang belum dipahami peserta didik 

4. Membuat kesimpulan pembelajaran 

Kegiatan Penutup (15) 

1. Memberi tes akhir (post tes) berupa penugasan  

2. Mengahiri pembelajaran dengan berdo’a dan mengucapkan salam  

 

D. Alat, Media, Sumber belajar  
1. Alat  : Laptop, Hp Android 

2. Media: Vidio, PPT, Pertanyaan dengan google form 

3. Sumber belajar:  Buku Seni Budaya Siswa Kelas XII BSE , Buku refensi yang relevan , Media 

Internet  

 

E. Penilaian Proses dan Hasil Belajar  

 

Penilaian Proses  

No. Nama siswa Sangat Respon Kurang respon Tidak respon 

     

     

     

     

 

Penilaian Hasil Belajar 

No. Nama siswa Nilai Pretest Nilai Postest Keterangan 

     

     

     

     

 

Kotanopan, Oktober 2020 

Mengetahui         Guru Mata Pelajaran  
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